

Сельские новости Кунгурского округа

ПРОСЯТКИ

цифра

3

МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ
планирует инвестировать в
проекты аграриев краевое
Министерство АПК

// возвращаясь к напечатанному

Льда нет. Вопрос остался

Собственник неволинского стадиона и хоккейной коробки определился - это управление ЖКХ. Но лёд до сих пор никто не заливает. Нет воды.



До хоккейной коробки - снега и снега...



Житель села Неволино, студент Даниил Сеянин:
- Раньше мы катались здесь, начиная с ноября до весны. А в этом году в хоккей не поиграть. Говорят, для льда нет хорошей воды...

Трудноразрешимой оказалась проблема с хоккейной коробкой в Неволино, о которой мы рассказывали в публикации «Лёд под вопросом» («Искра» от 4 декабря 2021 года). А тот семилетний период, когда жители могли кататься на коньках в родном селе, похоже, на наших глазах становится историей.

Неволинцы в конце ноября прошлого года обратились к властям округа и Пермского края с жалобами на то, что впервые за восемь лет не залит лёд в хоккейной коробке. И потребовали срочно решить эту проблему. Надеясь на скорое решение вопроса, перед зимними каникулами жители Неволино вместе с детьми устроили субботник и подготовили площадку: расчистили хоккейную коробку от снега и сухой травы.

Однако дальше дело не двинулось. Специалисты по заливке льда, которые 30 декабря приехали в Неволино, вникли в проблему и сообщили, что, раз нет поблизости источника воды, то невозможно залить каток. В идеале требуется, чтобы рядом проходила водопроводная сеть, чтобы был гидрант. А поскольку нет ни того, ни другого, нужна машина - водовозка. А возить воду цистернами для заливки

катка - дело затратное, на это ресурсов нет.

А местная вода, которую можно было бы провести к стадиону и залить каток даже при отсутствии гидранта, настолько жёсткая, что после застывания может покрыть весь каток извёсткой.

До этого года лёд заливали привозной водой с помощью пожарной машины, которая была у администрации поселения. Сейчас здесь нет администрации, нет добровольной пожарной команды, нет и машины.

Ледовые специалисты уехали. Хоккейную коробку вновь занесло снегом. Неволинские ребяташки, да и взрослые, распрощались с планами поиграть в хоккей во время каникул.

- У нас в семье четверо подростков, все они любят играть в хоккей, - говорит **жительница села Неволино Татьяна Александровна Бадина**. - В эти зимние каникулы и по вы-

ходным они ездят на каток в Кунгур, к машзаводу. Но там они просто катаются, потому что в хоккей в любое время там не поиграешь.

Не все семьи могут позволить себе отправлять детей из села в город, чтобы они покатались на коньках. Проезд на автобусе - 60 рублей, вход на каток со своими коньками - 100 рублей. Если в семье несколько детей, семейный бюджет может и не выдержать таких спортивных зимних нагрузок.

Хоккейная коробка построена недалеко от Неволинской школы. Ученики, наверное, были бы рады, если бы уроки физкультуры проводились на катке.

Сейчас неволинцам остаётся лишь вспоминать, как дети на сельском стадионе могли бесплатно покатаются, а тем, у кого нет своих коньков, выдавали коньки напрокат. Бесплатно! В тёплом вагончике можно было переобуться и попить горячего чая. Хоккейная коробка освещалась фонарями. Неволинцы создали хоккейные команды, проводили традиционные соревнования: команда мальчишек сражалась с командой отцов. Неужели хорошей

традиции суждено прерваться?

В официальном ответе, полученном жителями из администрации Кунгурского округа, в частности, говорится: «Стадион и хоккейная коробка переданы на баланс в Управление жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства 17.12.2021. Таким образом, расходы на содержание данного объекта, в том числе и на освещение, будут формироваться в 2022 году при формировании бюджета 2023 года и планового периода 2024-2025 годов».

Можно ли как-то ускорить процесс, чтобы ребяташки могли кататься, играть в хоккей, закаляться на свежем воздухе в родном селе? Местные жители, которые готовы сделать всё, что от них зависит, ради детей, могут при помощи местной известковой воды залить хотя бы несколько слоёв льда, как они делали это в прошлые зимы. Привозная вода требуется для заливки верхнего слоя льда. Получается, что всё застопорилось из-за нескольких цистерн воды.

Людмила Пятилова
Фото автора

// культура

Новые кинозалы

На территории Кунгурского округа будет работать ещё два социальных кинозала.

В 2022 году Комсомольский и Плехановский Центры досуга включены в проект «Социальный кинозал». Залы будут совмещать уникальный клубный формат и являться центрами кинопоказов.

В социальных кинозалах планируют показывать как документальные фильмы собственного производства, так и национальные и зарубежные игровые фильмы. Помимо кино там также планируют проводить лекции, мастер-классы и развивать образовательные программы.

Главное отличие таких кинозалов от коммерческих в том, что создатели не ставят перед собой задачу извлечь прибыль от показов, а намерены познакомить как можно большее количество людей с разнообразием кинематографа.

Проект «Социальные кинозалы» реализуется в Пермском крае с 2019 года в рамках региональной составляющей национального проекта «Культура». На территории Кунгурского округа уже функционируют три кинозала: в Кунгуре, Неволино и Троельге.

Галина Надеина

// агропром

Гранты

Министерство агропромышленного комплекса Пермского края проводит отбор на предоставление субсидий в форме грантов на развитие семейных животноводческих ферм и отбор на предоставление субсидий в форме грантов сельскохозяйственным потребительским кооперативам.

Документы будут приниматься Центром развития агробизнеса с 17 января по 15 февраля 2022 года (включительно) по адресу: г. Пермь, ул. Ленина, 22-а.

Министерство агропромышленного комплекса Пермского края проводит конкурсный отбор на предоставление гранта «Агростартап». Победители получают на развитие собственного дела господдержку в размере 3 млн рублей (или 4 млн рублей, если хозяйство планирует внести средства в неделимый фонд кооператива). Документы будут приниматься Центром развития агробизнеса с 14 февраля по 18 февраля 2022 года (включительно) по адресу: г. Пермь, ул. Ленина, 22-а. Телефон: 8 (342) 206-80-99.

Подробности - на сайте Министерства АПК Пермского края - agro.permkrai.ru.